
 

 ن(5.1)التمرين الأول:

 :ةري ُشُ ادُع ُد ُعُ أ ُُلُ كُ ىُشُ ل ُةُعُ الي ُورُالت ُسُ كُ الُ ُبُ ت ُكُ ا ُ -

528

100
= ⋯                               

3421

1000
= ⋯                           

76

10
= ⋯ 

 ن(5.1)التمرين الثاني:

 :اهُ زُ جُ نُ أ ُُمُ ةُث ُي ُلُ مُ ع ُالُ ُعُ ضُ  -

12 − 3,4 = ⋯                    42.7 + 14,45 = ⋯             260,2 + 15,7 = ⋯ 

ُن(5.1):الثالث لتمرينا

ُه:ل ُمُ كُ أ ُُمُ يُث ُالُ ولُالت ُد ُالجُ ُلُ ق ُنُ ا ُُة.ت ُاب ُةُث ُعُ رُ سُ ب ُُنُ يُ ت ُاعُ سُ ُلُ كُ 160Kmُةُاف ُسُ ةُمُ ارُ ي ُسُ ُعُ طُ قُ ت ُ

 (h)المدة5ُ2ُُ……10ُ

 (Km)المسافة160ُُُ……640ُُ……

 ن(5.1):ن الرابعالتمري

 ةاعُ ىُالسُ ل ُعُ ُلُ صُ وُ ف 6h10minُ ُاعةىُالسُ ل ُةُعُ اب ُن ُةُعُ ين ُدُ مُ ُوُ حُ اُن ُهُ جُ ت ُنُقسنطينةُمُ هُمُ ت ُارُ ي ُسُ ب ُُد ُمُ حُ أ ُُقُ ل ُطُ نُ ا ُ

7h52min.             -  ُ؟دمُ رُأحُ يُ ةُسُ د ُمُ ُيُ اُهُ م 

 ن(4):الإدماجيةوضعية ال

ُ.12mُوُعرضها25mُُُاشترىُجدكُقطعةُأرضُمستطيلةُالشكلُطولهاُ

 ساعدهُعلىُحسابُمساحةُهذهُالأرض. -

ُدينارا.55088ُعمالُدفعُلهم5ُُقامُُجدكُبتسييجُهذهُالأرضُفشغلُ

ُي ُالسُ ُولُ طُ ُبُ سُ حُ ا ُ -  م.زُ اجُاللّ 

 د.احُ لُالوُ امُ للع ُُعُ ف ُد ُُمُ كُ  -

ُن.اليتيُ ت ُت ُنُمُ يُ ف ُألُ ُنُ يُ ب ُُه ُرُ صُ حُ ا ُُمُ وفُ،ُث ُرُ الحُ غُب ُل بُُ مُ اُالُ ذ ُهُ ُبُ ت ُكُ ا ُ -

 

 

 2025 جوان                 (AP4)ابتدائي الرابع:لمستوىا

 في الرياضيات ثانيلفصل الا اختبار

ق.بالتوفي  

 



 

 

 التصحيح النموذجي:
 ن(5.1)التمرين الأول:

ُاكتبُالكسورُالتاليةُعلىُشكلُأعدادُعشرية: -أ

528

100
= 𝟓, 𝟐𝟖

3421

1000
= 𝟑, 𝟒𝟐𝟏

76

10
= 𝟕, 𝟔 

 ن(5.5)التمرينُالثاني:

 :انجازهاضعُالعمليةُثمُو -ب
ُ

12 − 3,4 = 𝟖. 𝟔              42.7 + 14,45 = 𝟓𝟕, 𝟏𝟓           260,2 + 15,7 = 𝟐𝟕𝟓, 𝟗 

 

 

 

 

ُن(5.1):لثالثا التمرين

ُ(h)المدة5ُ2ُ 10ُ8

ُ(Km) المسافة160ُُ 640ُ400 800

  

 ن(5.1):رابعالتمرين ال

ُعلىُالساعةفوصل6h10minُ انطلقُأحمدُبسيارتهُمنُقسنطينةُمتجهاُنحوُمدينةُعنابةُعلىُالساعةُ

7h52min. 

 ماُهيُمدةُسيرُأحمد؟ -

7h52min  – 6h10min=1h42min 

 1h42min: مدة سير أحمد هي

 

 ن(4)وضعية الٍادماجية:ال

588ُُ=51ُُ×15ُُ



 

mُ 2300:ُُضمساحةُهذهُالأر

47ُُ=1ُُ(ُ×51ُُ+15ُُ)ُ

ُ 74mطولُالسياجُاللّزم:ُ

4518ُُ=5ُُ÷55088ُُ

ُدينارا4518ُُدفعُللعاملُالواحد:ُ

ُالكتابةُبالحروف:

ُ:ُسبعةُآلافُوُمئةُوُستون4518ُُ

ُالحصرُبينُألفينُمتتاليتين:

0888ُُ>ُ4518ُ>4888ُُُُُ


